
ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ ДЖЕРЕЛО ПІДТРИМКИ 
 

вул. Тиверська, 4, м. Дніпро, 490051 тел. 063-359-52-25 e-mail: Sourceof22@gmail.com 
Код ЄДРПОУ 44796365 

 

Учаснику 
 

     Громадська організація “Джерело підтримки” звертається з пропозицією 
взяти участь у конкурсному відборі з надання послуги з проведення 
навчального заходу освітньо-практичної програми блоку 
“Інформаційно-медійний” в проєкті Спроможні разом: програма посилення 
громадської активності ВПО Дніпра. (Грантова Угода № G55641), що 
фінансується міжнародним фондом “Відродження” та “Хліб для світу”/Brot 
für die Welt з метою реалізації проєкту “Strengthening civil society to overcome 
the consequences of war”. 

       Про результати конкурсного відбору учасників буде повідомлено не 
пізніше 17.00 14.05.2025 року. 

    
 
 
 
Голова ГО         ____________________ Людмила ДІННІК 
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Додаток 1 

 
Технічні вимоги до предмету закупівлі - послуги з проведення навчальних заходів 
освітньо-практичної програми блоку  “Інформаційно-медійний”. 

Кількість - 2 заходи, які складаються: з двох ідентичних одноденних тренінгів. 
Планується що учасниками заходів будуть представники ВПО-спільноти, що 
займають активну громадянську позицію, а також представники громадського 
сектору та органів місцевого самоврядування. 

Вимоги до якості (розкриття теми): 

Тренер має забезпечити учасників знаннями та практичними навичками за наступними 
ключовими темами: 

Пошук, обробка, використання та перевірка інформації: стратегії пошуку інформації в 
різних джерелах (інтернет, бази даних, соціальні мережі, публічні реєстри тощо), методи 
критичної оцінки джерел інформації та їхньої достовірності, практичні інструменти для 
збереження, систематизації та використання знайденої інформації, норми цитування та 
посилання на джерела. 

Критичний аналіз інформації, виявлення маніпуляцій: розпізнавання різних видів 
маніпуляцій (фейки, пропаганда, дезінформація, емоційні маніпуляції тощо), методи 
аналізу текстів, зображень та відео для виявлення ознак маніпуляцій, інструменти для 
перевірки фактів (fact-checking), розвиток критичного мислення та медіаграмотності. 

Створення власних медіа-повідомлень: основи створення ефективних текстів для різних 
форматів (пости в соціальних мережах, прес-релізи, інформаційні повідомлення тощо), 
використання візуального контенту (фото, відео, інфографіка) для посилення повідомлень, 
адаптація повідомлень для різних цільових аудиторій та каналів комунікації, дотримання 
етичних норм у медіакомунікаціях. 

Інформаційний супровід проєктів (у контексті грантів): розробка комунікаційної 
стратегії проєкту, планування інформаційних заходів на різних етапах реалізації гранту, 
підготовка інформаційних матеріалів для донорів, партнерів та громадськості (звіти, 
презентації, новини тощо), використання соціальних мереж та інших онлайн-інструментів 
для промоції проєкту та його результатів, оцінка ефективності інформаційного супроводу. 

 

Навчальний захід пропонується проводити за 6-8 годин.  
 
Терміни надання послуг: 

-        перша послуга (одноденний тренінг) у період 30-31 травня 2025 р. 
-        друга послуга (одноденний тренінг) у період 3-4 жовтня 2025 р. 

Місце надання послуги – м. Дніпро, вул. Тиверська, буд.4.  



 
Цінові пропозиції, резюме/CV тренера, проєкт програми тренінгу і домашнього 
завдання просимо надіслати на електронну пошту - sourceof22@gmail.com до 17:00 
“12” травня 2025 року з темою “Конкурс Інформаційно-медійний блок” або передати 
особисто у офіс ГО “Джерело підтримки” (адреса м. Дніпро, вул. Тиверська, буд. 4).  

 

Примітка* 
цінова пропозиція подається Учасником з урахуванням всіх витрат і податків. Обов’язково 
зазначити умови оплати з урахуванням нецінових критеріїв визначених в Оголошені про 
Запит Цінових пропозицій. 

 

 


